

В Иркутске прошел прием мэра «Восходящая звезда-2007»

В администрации Иркутска прошел приём мэра юных дарований – победителей конкурсов, олимпиад, соревнований Российского и Международного уровня «Восходящая звезда - 2007».

На нем были отмечены 80 юных «восходящих звёзд» нашего города, которые уже получили признание и удостоены награды от администрации г.Иркутска и городской Думы, участники различных конкурсов, смотров, конференций, олимпиад.

Приветствуя гостей, мэр Иркутска Владимир Якубовский заявил: «У каждого из вас свои победы, и совершенно не имеет значения, чем вы увлечены: решением сложных математических уравнений или изучением истории, сочинением стихов или компьютерным программированием, исполнением шедевров классической музыки или желанием побить рекорд в спортивных состязаниях. Важно, что вам хочется идти дорогой познаний и открытий. Важно, что к своему увлечению вы относитесь со всей серьёзностью, отдавая силы и энергию».

Награждение участников проходило по трем номинациям в области культуры, образования и спорта. Ребятам, отличившихся в различных творческих конкурсах, предметных олимпиадах, конференциях, турнирах, спортивных соревнованиях, марафонах по различным направлениям творческой деятельности, поздравил Почетный гражданин города Геннадий Бутаков. Среди них Дягилева Татьяна (МОУ СОШ № 2), Ерлыкова Елена (МОУ СОШ № 23), Капустин Андрей (МОУ СОШ № 64), Нечаев Стас (МОУ Гимназия № 25), Рожков Роман (МОУ Лицей № 2), Степанов Филипп (МОУ Гимназия № 44) – победители областных олимпиад по различным предметам, Пидченко Виталий (МОУ лицей-интернат № 1) – победитель областного Конкурса «Ученик года – 2007». Моисеева Влада (МОУ ДОД ДД и ЮТ № 1, МОУ СОШ № 15) – лауреат 1 премии отборочного тура Всероссийского конкурса «Мир заповедной Европы» в рамках акции «Марш парков – 2007 г.» Также были отмечены успехи Цвиг Вероники (МОУ СОШ № 80) – за диплом 3 степени Международного арт-фестиваля «Роза ветров» (г. Москва), Кенжигалеевой Анны (МОУ СОШ № 77) за победу в областной научно-практической конференции «Тропами Прибайкалья» и другие юные таланты.

В 2007 году было проведено 342 спортивно-массовых мероприятия по видам спорта, в которых приняли участие более 3500 тысяч юных иркутян. Иркутск гордится своими выдающимися спортсменами, победителями и призерами межрегиональных, всероссийских и международных соревнований в 2007 году. Заслуженный тренер РФ Ольга Буянова заметила, что очень рада смотреть, как растет и прославляет столицу Приангарья молодое поколение. Подарки и благодарность от мэра города получили Еремина Людмила - неоднократный призер Первенства России по легкой атлетике, Дмитриева Дарья – победительница VII Международного турнира по художественной гимнастике «Польша-2003», бронзовый призер Чемпионата России по художественной гимнастике «Красноярск -2007», серебряный призер соревнований 3 летней Спартакиады учащихся России по художественной гимнастике, Щербакова Ольга – чемпионка Иркутской области по художественной гимнастике, серебряный призер чемпионата России - 2007 г., серебряный призер чемпионата Сибири, Дукоян Руслан – победитель XI Международного турнира по рукопашному бою «Русский богатырь – 2007 г.», победитель турнира по рукопашному бою памяти генералиссимуса России А.В. Суворова, Волков Сергей - победитель международного турнира «Русский богатырь», победитель V Всероссийского турнира по кикбоксингу «Кубок Сибири», Дусмеев Иван – 1 на Первенстве Мира по универсальному бою, 1 место на Международном турнире «Русский богатырь, Че Де Хван Александр - победитель и серебряный призер Первенства Европы по карате, победитель Первенства России по карате в 2007г., победитель Открытого кубка России среди черных поясов 2007г., серебряный призер Первенства Мира (ката, кумите) в Польше 2007г. и другие юные спортсмены Приангарья.

В настоящее время в Иркутске существует 14 детских музыкальных, художественных школ и школ искусств, в которых обучается свыше 4-х тысяч учащихся. В наступившем 2008 году отметит свое пятнадцатилетие конкурс на соискание стипендии администрации г. Иркутска для начинающих музыкантов и художников, а по итогам 2007 года свыше 500 учащихся детских музыкальных, художественных и школ искусств города приняли

участие в престижных фестивалях и конкурсах регионального, всероссийского и международного значений. Необходимо отметить широту географии фестивалей и конкурсов, в которых участвовали учащиеся иркутских музыкальных и художественных школ, - от Владивостока до Москвы. Юных иркутян достойно представивших свой город, чествовал народный артист России Владимир Яковлев. Дипломами и благодарственными письмами были отмечены Ашихин Владислав (МОУ ДОД ДМШ №5) - лауреат межрегионального конкурса гитаристов (г. Ангарск), дипломант Открытого регионального конкурса молодых исполнителей на струнно-щипковых инструментах «Иркутск-2007», стипендиат администрации г. Иркутска, Бредихина Ольга (ОДШИ) – стипендиат губернатора Иркутской области, стипендиат Всероссийского фонда «Новые имена», обладатель Гран-при областного конкурса «Юный композитор», лауреат 1 степени 2-го Открытого конкурса юных композиторов (г. Красноярск), Григорьева Дарья (МОУ ДОД ДХШ №3) – лауреат Международного конкурса детского рисунка «Город, в котором я живу», Дядичко Александра (МОУ ДОД ДМШ № 7) – дипломант Всероссийского конкурса юных исполнителей на духовых и ударных инструментах «Уральские фанфары» (г. Магнитогорск), стипендиат администрации г. Иркутска., Мухамедьяров Данил (ОДШИ) – стипендиат губернатора Иркутской области, лауреат Международного фестиваля-конкурса молодых музыкантов «Музыкальный Владивосток - 2007» и другие. Работы многих юных иркутян вошли в энциклопедию «Одаренные дети России».

Слова благодарности мэра города были направлены не только в адрес самих ребят, но и учителей, тренеров и родителей: «Слова уважения и признательности передаю вашим мамам, папам, бабушкам и дедушкам – они оберегают вас и вместе с вами преодолевают трудный путь к победам. Спасибо учителям, тренерам, наставникам, всем тем, кто умело и терпеливо ведет вас к новым вершинам, передавая свои знания, опыт и любовь».

Автор: Артур Скальский © Администрация г.Иркутска ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4971 14.01.2008, 17:26 📌 285
URL: <https://babr24.com/?ADE=42530> Bytes: 6088 / 6088 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)